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Bizonyára sokaknak fel-
tűnt a megújult közterü-
leti térképeken és a tele-
pülési citylight táblákon a 
Telki / Más / Kép sorozat, 
méltán híres telki illető-
ségű nagyjaink bemu-
tatásával. A sorozatot 
főhajtással nyitottuk meg, 
azok előtt tisztelegve, akik 
már nincsenek köztünk. 
Kodolányi János író, Cser-
gezán Pál festőművész, 
Havas Ferenc tanító, Re-
gős Ferenc tanító, Call-
meyer Ferenc építész – 
íme, az illusztris névsor, 
mellyel azon telki vagy 
Telkihez kötődő, saját 

területükön kiemelkedőt alkotó személyek bemutatását 
kezdtük, akikre méltán büszkék lehetünk és akiket példaként 
állíthatunk a következő generáció elé. A sorozat csak most 
kezdődött és hamarosan folytatjuk. 

Számos alkotó- és előadóművész, tudós és közéleti szereplő, 
sportoló és vállalkozó él közöttünk, akik teljesítményük, tehet-
ségük, eredményeik alapján elismerésre méltók, és sokukról 
szélesebb körben mégsem tudnak, pedig igazán büszkék 

lehetünk rájuk. Talán nem is hiszik, milyen sok nagyszerű teljesít-
ményt nyújtó ember lakik településünkön! Telki dúskál a tehet-
ségekben, itt az ideje, hogy megismerjük őket! 

A közterületi megjelenésen kívül természetesen online is 
közöljük a bemutatásokat, és azt gondoljuk, hogy idővel valami-
lyen összefoglaló formában, például könyvben is érdemes lenne 
ezeket kiadni, megőrzendő a jelen nagyjainak hírét az utókor 
számára. 

Bár nagyon sok kiváló tehetség szerepel már a terveimben, 
kérem, ne habozzanak elküldeni a polgarmester@telki.hu 
címre, ha valakiről úgy gondolják, hogy figyelemreméltó a saját 
szakterületén, legyen az bármely terület. A következő sorozat-
ban igyekszünk tarka képet adni, és az egyszerre megjelenő 
kiválóságokat úgy összeválogatni, hogy a szakterületek, életko-
rok, karakterek a lehető legváltozatosabbak legyenek. 

Tehetségekben nem volt hiány az Altalena Művészeti Fesz-
tiválon sem, és a fellépők között jócskán akadt telki illetőségű is, 
mindannyiunk örömére. Hamarosan újabb fellépések, előadások 
és bemutatkozások esedékesek, lesznek többek között Terasz 
Napok, Falukáposztája és Japán nap sok-sok érdekességgel. 
Ezeken a rendezvényeken pedig találkozhatnak majd 
olyanokkal, akiknek ott a helyük a készülő könyvben, nagyjaink 
mellett. 
 

Deltai Károly 
polgármester 
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Polgármester naplója 
Felnézünk rájuk

Egészségnap 2024 
Segíts a családodnak, gyere el! 
Felbátorodva az elmúlt évek sikeres egészségnapi szűrésein, 
idén nagyot álmodtunk, így egész hétvégés rendezvénnyé nőtte 
ki magát a Telki Egészségnap. Ráadásul a Kodolányi Közösségi 
Házon kívül a Katolikus Közösségi Házban is lesznek programok, 
2024. október 18-a és 20-a között. 

Az egészség megőrzése mindannyiunk számára fontos, ezért 
nagyon örülünk, hogy színvonalas előadásokkal, értékes, 
hasznos workshopokkal és bemutatókkal tarkított programok 
várnak ránk október közepén. A mindennapokban sokszor 
merül fel bennünk olyan kérdés, amit nem tudunk senkitől 
megkérdezni. Most lehetőségünk lesz kiváló szakemberektől 
tájékozódni. 

Örömünkre szolgál, hogy támogatóink között tudhatjuk az OKPI 
– Országos Korányi Pulmonológiai Intézetet, a Katolikus Karitász 
Orvosmisszióját és a Generali Biztosítót. Hálával tartozunk 
előadóinknak, akik szakmájukban elismert és nagyra becsült 
orvosok, egészségügyi szakemberek. Meghatódtunk, hogy min-
degyikük egyből igent mondott a felkérésünkre, ezúton is 
köszönjük nekik! Örülünk, hogy ők is megerősítettek minket 
abban, milyen fontos az egészségnevelés. 

Sokszor nehéz rávenni magunkat, hogy elmenjünk szűrővizs-
gálatra. Nehéz meghallgatnunk egy-egy olyan előadást, amely 
esetleg érinthet minket vagy szerettünket. Pedig jól tudjuk, 
hogy rendszeres szűrésekkel, egészségtudatos hozzáállással 
sokat tehetünk testi és lelki egészségünkért, és ami talán még 
fontosabb, nem csak magunkért, hanem családunkért is. 

Hisszük, hogy a helyben megrendezett Egészségnap személye-
sebbé és könnyebbé teszi, hogy egy kicsit odafigyeljünk 
magunkra. Ezt szerettük volna támogatni, kérjük, éljenek a 
lehetőséggel! 

Koltai Piroska és Dr. Sándor Zsuzsa 

 

Az Egészségnap részletes programjáról, 
időzítéséről a www.telki.hu/egeszsegnap 

oldalon és a közösségi oldalon lehet 
tájékozódni!
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Beszámoló a testület üléséről 
 
Kivonat a képviselő-testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.

2024. augusztus 26.  
Tájékoztató a költségvetés helyzetéről 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul 
vette és elfogadta az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának 
I. féléves helyzetéről, valamint a tárgyévi beruházások és felújítá-
sok állásáról szóló tájékoztatót. 
 

Költségvetés módosítása 
 
A testület 8/2024. (VIII.27.) számú önkormányzati rendeletével 
elfogadta a 2024. évi költségvetés módosításáról szóló ren-
deletet. 
 

Gördülő Fejlesztési Terv 
 
A képviselő-testület jóváhagyta a víziközmű szolgáltatásról 
szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§-a szerint az Északdunántúli 
Vízmű Zrt. által a 2025-2039-es időszakra készített Gördülő 
Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási részét. 
 

Bursa Hungarica 
 
A testület a korábbi évek gyakorlatának megfelelően úgy dön-
tött, hogy csatlakozik a 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 
 

Alapító okirat módosítása 
 
A képviselő-testület elfogadta az Óvoda-Iskola Telkiben 
Alapítvány Alapító Okiratának módosításáról szóló javaslatot. 
 

Közbeszerzési eljárás lezárása 
 
A testület döntött a „Takarítási szolgáltatás ellátása a Telki 
Község Önkormányzatának működtetési körébe tartozó 
intézményeknél” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes 
lezárásáról, és nyertesként a Dig-Build Környezetvédelmi és 
Szolgáltató Kft. ajánlattevőt hirdette ki. 
 szb 

Telki Község Önkormányzata szervezésében idén ősszel is biz-
tosítunk ágaprítási lehetőséget a lakosság számára. 

A kerti munkálatok során keletkezett ágak, gallyak legfeljebb  
5 m3 mennyiségig és legfeljebb 8 cm átmérőig helyezhetők ki. 

A darálnivalóban nem lehet drót, madzag, kő, földes gyökér. 
Ezeket a gép nem dolgozza fel. 

A szolgáltatás a helyi környezetvédelmi alapba történő hoz-
zájárulás befizetésével vehető igénybe. A hozzájárulás mértéke 
a kihelyezett ágak mennyisége alapján bruttó 4.116 Ft / m3. Az 
utalás a 11742348-15441881-04640000 számú számlára történ-
het. Az átutalás közleményében a következőket kérjük feltüntet-
ni: név, utca, házszám, támogatás. 

1 m3 mennyiségben kihelyezett ágak esetén bruttó 4.116 Ft,  
2 m3 esetén 8.232 Ft, 3 m3 esetén 12.348 Ft, 4 m3 esetén 16.464 
Ft, 5 m3 esetén 20.580 Ft fizetendő. Ettől eltérő mennyiségeket 
nem áll módunkban figyelembe venni. Az utalt összegnek meg-
felelő mennyiséget meghaladó gallyak nem kerülnek ledarálás-
ra, elszállításra. 

Az aprításra jelentkezés a következő formában történhet: a 
muszak@telki.hu emailcímre el kell küldeni az érintett ingatlan 
címét, az aprítani kért mennyiséget és az utalásról szóló bizony-
latot. Az üzenet tárgyában az „Ágaprítás 2024 ősz” szöveg-
résznek kell szerepelnie. 

Jelentkezési határidő: 2024. október 17., 14 óra. 

Az aprításra kerülő gallyakat csak visszaigazolt email alapján 

lehet kihelyezni. A gallyakat az ingatlan előtti közterületre kell 
kihelyezni egy kupacban, a darálási napot megelőző napon 
(vasárnap). 

A gallyak a következő napon kerülnek darálásra, illetve elszál-
lításra: 2024. október 21. (hétfő). 

A gallyakat helyszíntől függően helyben vagy elszállítva 
darálják. (A darálék helyben aprítás esetén is elszállításra kerül.) 

Kertészetek részére nem végzünk ágaprítást, csak lakosságnak! 

További információk, példák az elhelyezésre: https://tel-
ki.hu/index.php/hircikk/3607-oszi-agapritasi-akcio-telkieknek 

Őszi ágaprítási akció telkieknek 
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Legyen Ön is jól értesült! 
 
Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, közérdekű információkról, felhívásokról! 

Látogassa legalább heti rendszerességgel a www.telki.hu weboldalt, iratkozzon fel a Telki Portál hírlevelére, kövesse a „Telki” és „Telki 
Önkormányzat” Facebook-csoportokat, valamint a Telki Portál profilt! 

Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Portál hírlevélre feliratkozás: www.telki.hu (a főoldalon) 

Telki Facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/760699663956687 

Telki Portál Facebook-oldal: 

https://www.facebook.com/telkihirek 

Telki Község Önkormányzata a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 
14/2011. (06.29.) számú önkormányzati rendelete alapján az idei 
évben is meghirdetett pályázattal lehetőséget kíván teremteni a 
szociálisan hátrányos helyzetű tanulók esélyegyenlőségéhez. 

A tanulmányi ösztöndíjakról szóló rendelet alapján a hátrányos 
helyzetű, sportegyesületben sportoló tanulók egyesületi 
tagdíjukhoz, illetve a művészeti iskolába járó tanulók tanul-
mányi költségeikhez ösztöndíjat igényelhetnek a Szociális 
Bizottságtól. 

Sportösztöndíjban az a szociálisan rászoruló, sportegyesület-
ben sportoló tanuló részesülhet, aki az általános iskola 1-8. 
évfolyamán, szakiskola, gimnázium, illetve szakközépiskola nap-
pali képzésén folytat tanulmányokat. 

Művészeti ösztöndíjban az a szociális szempontból rászoruló, 
művészeti iskolába járó tanuló részesülhet, akinek részvételét a 
művészeti oktatást nyújtó művészetoktatási intézmény támo-
gatja. 

Ösztöndíj-támogatásban részesülhet az a szociálisan rászoruló 
hallgató, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem 
nem haladja meg a szociális vetítési alap (28.500 Ft) összegének 
630%-át, azaz 179.550 Ft-ot, illetve egyedül élő esetén 700%-át 
azaz 199.500 Ft-ot. 

Az ösztöndíj havi összege minimum 3.000 Ft, maximum 10.000 
Ft lehet. Az ösztöndíj megállapítása a tanév szorgalmi idősza-
kára, 10 hónapra történik. 

A sport- és művészeti ösztöndíjra a Telki Portál cikkéből 
(https://telki.hu/index.php/hircikk/3615-tanulmanyi-osztondi-
jak-3) letölthető pályázati adatlap (a rendelet 1. számú 
függeléke) benyújtásával lehet pályázni 2024. szeptember 30-ig. 

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványok: 

•      pályázati adatlap, 

•      tanulmányi jogviszony igazolása, 

•      az osztályfőnök támogató javaslata, 

•      sportegyesület elnökének vagy a művészetoktatási 
intézmény vezetőjének támogató nyilatkozata. 

 

Egyéb részletek a tanulmányi ösztöndíjakról szóló, 14/2011. 
(06.29.) számú Ö. rendeletben olvashatók, amely letölthető az 
önkormányzat honlapjáról (https://telki.hu/index.php/ren-
deletek/szocialis-egeszsegugyi-rendeletek). 

Halász Terézia 
a Szociális Bizottság elnöke 

(A kép forrása: Pixabay) 
 

A pályázati adatlap és az adatkezelési tájékoztató ebből a 
cikkből letölthető: 

https://telki.hu/index.php/hircikk/3615-tanulmanyi-osz-
tondijak-3 

Tanulmányi ösztöndíjak 
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Rendhagyó művészeti fesztivállal 
búcsúztattuk a nyarat
Altalena Összművészeti Fesztivál néven különleges, Telkiben 
ilyen formában korábban még nem létező rendezvény csalogat-
ta az érdeklődőket augusztus 30-tól szeptember 1-ig 
délutánonként a Kodolányi János Közösségi Házba. 

Az Altalena Zenei Fesztivál immáron 11. alkalommal került meg-
rendezésre. Kezdetben Bozsokon tartották, néhány éve pedig 
már Telkiben várja a művészetkedvelő közönséget, az Altalena 
Young Artists nyári akadémiájával egybekötve. Az AYA tagjai 
szinte kivétel nélkül Junior Príma-díjas művészek, akik különféle 
stílusokat, irányokat képviselnek, és tevékenységüket a 
megalkuvás nélküli magas minőségre való törekvés köti össze. 

Idén Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy csatlakozik az Altalena által szervezett esemény-
hez, és amellett, hogy így több koncert is ingyenessé vált a láto-
gatók számára, társművészetekkel is bővült a programkínálat. 

A Telkiben élő, illetve településünkhöz kötődő Németh Tímea, 
Molnár Krisztina Rita és Taródi Luca révén író-olvasó 
találkozókra kerülhetett sor, és számtalan kiállítást is láthattunk, 
többek között Fuchs Lehel fotóművész, és Csergezán Pál festő, 
grafikus, illusztrátor műveit lehetett megcsodálni a közösségi 
házban. Aki ott volt, nem felejti Prieger Zsolt és Magyar Bori 
Szerb Antal legendája című zenés irodalmi estjét, és rendkívül 
érdekesek voltak Deltai Károly művészettörténeti, valamint 
Végvári Zsófia festményhamisításról szóló előadásai. 

A zenei élmények közül Ránki Dezső szombati zongoraestje 
feltétlenül az élre kívánkozik, emellett számos kiemelkedő szín-
vonalú produkcióval jelentkeztek az Altalena művészei. Balog 
Alexandra és Dolfin Balázs kamaraestje, Angelo Petraglia 
improvizációs zongorajátéka, az Altalena Jazz Society koncertje 
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Szalóky Balázzsal és Tálas Áronnal, Vecsei H. Miklós, a Qjúb és az 
Altalena koprodukciója, valamint Adrian Justus mexikói 
hegedűművész és Vida Mónika Ruth zongoraművészek 
előadása egyaránt Telkibe, a Pajta-Faluházba hozták a hang-
versenytermek semmi máshoz nem fogható hangulatát. És per-
sze ne feledkezzünk meg a Berecz István vezette népzenei estről 
és táncházról sem, ami ezúttal az egyetlen olyan program volt, 
amely a kisgyermekeknek is szólt. 

Az Altalena Összművészeti Fesztivál megmutatta, hogy a 
fővároshoz közel, mégis Budapest határain túl sem lehetetlen 
egy ilyen minőségi kulturális-művészeti rendezvény létre-
hozása. 

Szilágyi Balázs 
Fotó: szb, Photo Maiko, Jakab Mária Ilona
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2024. szeptember 28-án a közösségi ház a japán világban fog 
kalandozni. 

Programjaink délelőtt 10 órától egészen este 10-ig várják az 
érdeklődőket. 

Reméljük, mindenki talál majd témáinkban kedvére valót: ike-
bana, furosiki, cserépgyógyászat, előadások, útibeszámoló, 
animé, manga, kalligráfia, kempo, japándob, teaszertartás, 
diavetítés, meseolvasás, origami, kézműves foglalkozás, kvíz, 
tízpróba gyerekeknek, társasjáték, j-pop. 

A Bambuszliget étterem jóvoltából a japán konyha iránt érdek-
lődőket, a japán ízvilág szerelmeseit is várjuk, de japán 
édességet is lehet majd kóstolni. 

Részletek: 
https://telki.hu/index.php/program/3613-japan-nap 

(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay)

Japán nap 
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Piacnapok Telkiben 
 

 

Kéthetente szombaton délelőtt a Pajta-
Faluházban 
 
2024 októberétől az alábbi napokon lesz piac 
Telkiben: 

 

Október 5., 19., 
November 2., 16., 30., 
December 14., 28. 

Október 14-én este 19:30-tól a Pajta-Faluházban fergeteges 
táncház veszi kezdetét a Nevetek zenekarral, Dávid Anna és a 
KOKUKK szervezésében. 

A Nevetek zenekar 2019-ben kezdett formálódni a budapesti 
balkán-táncházas baráti körből. Életüket hosszú évtizedek óta 

áthatja a balkáni zene és tánc. Repertoárjukban főleg azok a 
zenék szerepelnek, amelyekre táncolni is szeretnek: többek 
között macedón, szerb, görög, bolgár, horvát, trák és örmény táj-
egységekről válogatták ki kedvenceiket. Életük szerves része a 
tánc, a zene és a mulatság. Számukra minden tánccal, zenével 
töltött nap ünnepnap. 

Játssz a könyvekért! – 4. rész 
 
Decemberig minden hónapban fel-
teszünk könyvekhez, könyvtárhoz, 
közösségi házhoz kapcsolódó 
kérdéseket a Kodolányi János 
Közösségi Ház Facebook-oldalán, a 
Telki Portálon, és itt, a Telki Napló 
hasábjain. 

A helyes megfejtők között minden hónapban könyvet sorsolunk 
ki. Decemberben azok között, akik minden kérdésre megfejtést 
küldtek be, egy könyvcsomagot sorsolunk ki. 

Szeptemberi kérdéseink a szeptember 28-i Japán naphoz kap-
csolódnak. 

1. Melyik papírszínház mesét nézhetik meg a gyerekek a Japán 
nap alkalmából? 
a. A nagy hullám 
b. Bátor Toroto 
c. A kőtörő 
 
2. Kölcsönözhetők-e japán témájú mesekönyvek a könyvtárban? 
a. igen 
b. nem 
 
3. Ki az az írónő, akinek meséje népszerű Japánban, és ő is hozott 
japán mesét a magyar gyerekeknek? 
a. Fésüs Éva 
b. Marék Veronika 
c. Tamás Zsuzsa 
 
A válaszokat a konyvtar@telki.hu emailcímre várjuk, minden 
hónap utolsó napjáig. 
 

(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay) 

Táncház a Falukáposztája után
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Telki egyik ikonikus területrésze a Legelődomb, amely mindenki 
– még a legújabb ideköltözők – által is jól ismert. Ez nem 
véletlen, hiszen több szempontból is mindig fontos része volt 
településünknek. 

Könnyedén ki is következtethető, hogy a nevét egykori funkció-
ja révén kapta. A XIX-XX. században gazdálkodással foglalkozó, 
abból élő lakosság itt legeltette haszonállatait, szarvasmarháit. 

A XVIII. században, a török uralom idején elpusztított, teljesen 
elnéptelenedett településre behívott, betelepített német ajkú 
lakosság először még a „Zieglerberg”, azaz tükörfordításban a 
„Tégláshegy” nevet adta neki, és ezt őrizték meg a későbbi 
térképeken is. Kapta ezt azért, mert a ma is tanyaként ismert, a 
réten egyedül álló ház mögött annak idején téglaégetőt 
működtettek, bizonyára a falu felépítését is szolgálandó. 

A téglagyártáshoz az alapanyagot jelentő agyagot – több más 
hely mellett – a domb délnyugati oldalában, a mai nyugdíjas 
otthon (kicsivel korábban magánkórház) feletti hegyoldalból is 
bányászták, ennek nyoma korábban jól látható volt. Ám minden 
erőfeszítés ellenére nem tudták az agyagot kielégítő mértékben 
biztosítani, így a téglaégetés lassan abbamaradt, a domb – 
amely mezőgazdasági művelésre nem igazán volt alkalmas – 
egy idő után legelőterületté vált, amiből a későbbi elnevezése 
eredt. 

A domb aljában, körben az állatok itatásához három gémeskút 
volt, egy a mai Gyöngy utca és Árnyas utca kereszteződésében, 
a másik a mai Alsó-völgy utca és Kórház fasor találkozásánál, a 
harmadik pedig, a legnagyobb, a mai nyugdíjas otthon előtt. Az 
állatok itt deleltek, ittak és pihentek meg. 

A dombnak ugyanakkor több más funkciója is volt. Mivel a felső 
területe (a mai Zápor utca feletti részen) már az állatoknak is 
meredek volt, így a falubeliek, akik a település minden 

A Legelődomb egykor és manapság 
Helytörténeti sorozatunk folytatódik!

1964

Ugyanaz manapság
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négyzetméterét hasznosították, megmunkálták, szőlővel 
telepítették be. Ezekből még az 1950-60-as évekre is megmaradt 
néhány, közöttük az elmaradhatatlan cseresznyefával. 

A domb teteje, ahonnan a falu és annak határa jól belátható, a 
tűzveszélyes nyári aratás időszakában a falu tűzőrségének is 
helye volt, amit a telki gyerekek napi váltásban, párban láttak el. 
Onnan figyeltek, és jeleztek, ha a faluban, vagy a 
gabonaföldeken, kazlak környékén tűz ütött volna ki. 

A domb biztosította a falu gyerekeinek a legjobb szánkópá-
lyáját, még az 1990-es években is. Amint hullani kezdett a hó, 

rövid időn belül már messzire hallatszott innen a boldog gyer-
mekzsivaj. Az utolsó időkben a kezdők is itt tanultak síelni, jó 
kifutás volt a Gyöngy utca vége. 

Kár, hogy mindez az építési telkek mindenáron történő gyara-
pítása miatt nem maradhatott fenn, az ingatlanfejlesztés nem 
hagyott belőle semmit, pedig a mai telki gyerekeknek is nagy 
öröm lenne ott egy szánkópálya. 

Szigeti Antal 
helytörténeti referens 

1968 1960-as évek
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A hosszú nyári szünet után újra gyermekek hangja töltötte meg 
az iskolát. 

A tanévnyitó ünnepségre várva toporogtak a tornaterem ajtaja 
előtt az elsőseink is, akik végre nekivághatnak – hosszú nyári 
várakozás után – kalandos iskolai éveiknek. Nyolcadikosaink 
jószívvel és bátorítóan nyújtották át nekik a tudás almáját. 

De ne feledjük: ha a tudás hatalom, akkor a tanulás szupererő! 

Sikeres és vidám új tanévet kívánunk! 

Turcsányiné Dósa Renáta, a műsor szervezője,  
az 1.a osztályfőnöke 

Tanévnyitó 2024/2025 
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GÓLYAHÍR 
 
 

 

 
Ebben a hónapban született: 

Dorogi Balázs és Varga Fanni 2. gyermeke: Maxim 

Dr. Szabó Szilárd és Dr. Szabó-Leszták Eszter  

3. gyermeke: Bendegúz Szilárd 

 

Gratulálunk!

Telki Polgárőrség 

 
Telefon: +36-70-593-6701 

 
Email:  

polgarorseg.telki@gmail.com 

Református istentiszteletek 
Telkiben 

 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor reformá-
tus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Házban. 

2024 októberétől a következő napokon lesz református isten-
tisztelet: 

október 6., 20., 

november 3., 17., 

december 1., 15., 25. – karácsony 1. napja 
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KözösségProgram

Szeptember 27., 19:30      Telki Terasz Estek: Heltai Jenő Naftalin 
                                          című vígjátéka a Pilisi Színjátszók 
                                          Társulatának előadásában 

Szeptember 28.,  
10:00-23:00                          Japán nap 

Október 1.                             Idősek napja 

Október 5., 9:00  
- október 6., 9:00                 Hackatlon 

Október 12.                          Falukáposztája 

Október 17., 18:00              Szülők Akadémiája 

Október 18-20.                    Egészségnap 

Október 24., 14:30-17:30  Véradás 

 

Állandó programok: 
 
Nap                 Időpont                   Foglalkozás          Helyszín 
Hétfő              16.00-20.00               Szakkörök              Kisterem 
Kedd              9.30-10.30                 Jóga                        Kisterem 
Kedd              15.00-17.00               Fejlesztés               Kisterem 
Kedd              18.00-19.00               Blokktánc              Nagyterem 
Szerda           9.00-9.30                    Ringató                  Kisterem 
Szerda           18.30-19.30               Jóga                        Kisterem 
Szerda           19.00-21.30               Telki Nőikar           Nagyterem 
Csütörtök     15.00-17.00               Fejlesztés               Kisterem 
Péntek           8.00-9.00                    Jóga                        Kisterem 
Péntek           10.00-11.00               Dajkamesék          Kisterem 
Péntek           10.00-11.30               Szenior tánc         Nagyterem 
Minden hónap  
1. és 3. vasárnapja 16.00               Istentisztelet         Kisterem 
 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 

 

A közösségi ház online 
elérhetőségei 
 

Telki Portál: 
www.telki.hu 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelent-
kezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 

A közösségi ház közelgő programjai


